



Следователями СК России возбуждены уголовные дела в отношении инспектора ДПС, подозреваемого в получении взятки от водителя, а также его командира, получавшего взятки за общее покровительство и попустительство по службе

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по результатам проведения доследственных проверок и на основании материалов, предоставленных сотрудниками УФСБ России по Воронежской области, возбуждены уголовные дела в отношении инспектора (дорожно-патрульной службы) взвода специализированной роты дорожно-патрульной службы ГИБДД оперативного реагирования Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Воронежской области (далее по тексту – инспектор ДПС взвода СР ДПС ГИБДД ОР ГУ МВД России по Воронежской области), подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 290 УК РФ (получение взятки), а также в отношении его начальника - командира специализированной роты дорожно-патрульной службы ГИБДД оперативного реагирования Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Воронежской области (далее по тексту – командира СР ДПС ГИБДД ОР ГУ МВД России по Воронежской области). Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в декабре 2018 года в городе Эртиль инспектор ДПС взвода СР ДПС ГИБДД ОР ГУ МВД России по Воронежской области получил от водителя транспортного средства взятку в сумме 22 тыс. рублей за не привлечение к административной ответственности.

Впоследствии установлено, что упомянутый инспектор передал денежные средства в сумме 16 тыс. рублей в качестве взятки командиру СР ДПС ГИБДД ОР ГУ МВД России по Воронежской области за общее покровительство и попустительство по службе.

На допросах подозреваемые дали признательные показания. При проведении следственных действий следователями СК во взаимодействии с сотрудниками УФСБ России по Воронежской области изъяты предметы и документы, имеющие значение для расследования уголовных дел. В целях полноты, объективности и всесторонности проводимого расследования, следственными органами в обязательном порядке будут установлены причины



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

и условия, способствовавшие совершению преступлений, по результатам будут внесены соответствующие представления.

Сотрудниками регионального следственного управления продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовных дел продолжается - рассказал руководитель второго отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления СК России Александр Медведев.

18 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1283068>